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deň 

týždňa 

čas Liturgický stupeň slávenia a liturg. farba  

program 

nedeľa 

15.02. 

6.NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

13.30 – 13.50 

14.00 – 15.00 

15.00 – 16.45 

ruženec + spovedanie 

svätá omša – slovensko-česky  

stretnutie pri káve a čaji v Church Hall 

pondelok 

16.02. 

féria v Cezročnom období 

  

utorok 

17.02. 

féria v Cezročnom období 

  

streda 

18.02. 

Popolcová streda 
V tento deň je prísny  pôst a zdržovanie sa mäsitého pokrmu. 

Je deň pokánia v celej Cirkvi. 

19.30 

 

sv.omša so značením popola – 

anglicko-slovensky 

štvrtok 

19.02. 

féria v Pôstnom období 

  

piatok 

20.02. 

féria v Pôstnom období 

19.00 – 19.20 

19.30 – 20.00 

krížová cesta + spovedanie 

svätá omša – slovensky 

sobota 

21.02. 

féria v Pôstnom období 

 
 

 

nedeľa 

22.02. 

1.PÔSTNA NEDEĽA 

13.30 – 13.50 

14.00 – 15.00 

15.00 – 15.30 

15.00 – 16.45 

ruženec + spovedanie 

svätá omša – slovensko-česky  

krížová cesta 

stretnutie pri káve a čaji v Church Hall 
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KATECHIZMUS KATOLÍCKEJ CIRKVI 

... pokračovanie ... 
 

PRVÁ ČASŤ:  VYZNANIE VIERY  

DRUHÁ ČASŤ:  SLÁVENIE KRESŤANSKÉHO TAJOMSTVA 

TRETIA ČASŤ: ŽIVOT V KRISTOVI 

PRVÝ ODDIEL: POVOLANIE ČLOVEKA: ŽIVOT V DUCHU  

DRUHÝ ODDIEL: DESAŤ PRIKÁZANÍ  

DRUHÁ KAPITOLA: “MILOVAŤ BUDEŠ SVOJHO BLÍŽNEHO 
     AKO SEBA SAMÉHO.” 

       6. článok: ŠIESTE PRIKÁZANIE 
 

I.​ „MUŽA A ŽENU ICH STVORIL...“ 
II.​ POVOLANIE K ČISTOTE 

III. MANŽELSKÁ LÁSKA 
 

PLODNOSŤ MANŽELSTVA 
 
2366 Plodnosť je dar, je jedným z cieľov manželstva, lebo manželská 
láska prirodzene smeruje k tomu, aby bola plodná. Dieťa neprichádza 
zvonku ako čosi pridané k vzájomnej láske manželov; vzniká v samom 
srdci tohto vzájomného darovania sa, ktorého je ovocím a zavŕšením. 
Preto Cirkev, ktorá je „na strane života“, učí, „že je potrebné, aby každý 
manželský úkon zostal sám v sebe otvorený na plodenie ľudského 
života“. „Toto učenie, ktoré Učiteľský úrad Cirkvi často vyložil, sa 
zakladá na Bohom stanovenej nerozlučiteľnej spojitosti – ktorú človek 
nesmie z vlastnej vôle porušiť – medzi významom spojenia a 
významom plodenia, ktoré sú obidva vlastné manželskému úkonu.“ 
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2367 Manželia tým, že sú povolaní dávať život, (2205) majú účasť na 
stvoriteľskej Božej moci a na Božom otcovstve: „Manželia vedia, že v 
úlohe odovzdávania a vychovávania ľudského života, čo treba pokladať 
za ich vlastné poslanie, sú spolupracovníkmi lásky Boha Stvoriteľa a 
akoby jeho tlmočníkmi. Preto majú plniť svoju úlohu s ľudskou a 
kresťanskou zodpovednosťou.“ 
 
2368 Osobitný aspekt tejto zodpovednosti sa týka regulácie plodenia. Z 
oprávnených dôvodov manželia môžu chcieť oddeliť časovým 
odstupom plodenie svojich detí. Majú si však overiť, či ich túžba 
nevyplýva z egoizmu a či je v súlade s pravou veľkodušnosťou 
zodpovedného rodičovstva. Okrem toho majú upravovať svoje 
správanie podľa objektívnych kritérií morálnosti:  
„Keď sa má dať do súladu manželská láska so zodpovedným 
odovzdávaním života, morálnosť spôsobu konania nezávisí iba od 
úprimnosti úmyslu a zhodnotenia pohnútok, ale sa má určiť podľa 
objektívnych kritérií odvodených z prirodzenosti ľudskej osoby a jej 
úkonov, ktoré rešpektujú plný zmysel vzájomného darovania sa a 
ľudského plodenia v ovzduší pravej lásky. To však nie je možné, ak sa s 
úprimným srdcom nepestuje čnosť manželskej čistoty.“ 
 
2369 „Ak sa zachovajú obidve tieto základné vlastnosti, totiž spojenie a 
plodenie, manželský úkon si plne podrží zmysel vzájomnej a pravej 
lásky i svoje zameranie na vznešenú úlohu rodičovstva“ 
 
2370 Periodická zdržanlivosť a metódy regulácie plodenia založené na 
sebapozorovaní a využívaní neplodných období sú v súlade s 
objektívnymi kritériami morálnosti. Tieto metódy rešpektujú telo 
manželov, napomáhajú ich vzájomnú nežnosť a podporujú výchovu k 
pravej slobode. Naopak, vnútorne (svojou vnútornou povahou)je zlé 
každé „konanie, ktoré – keď sa manželský úkon predvída alebo 
vykonáva, alebo vedie k svojim prirodzeným následkom – by malo za 
cieľ zabrániť plodeniu alebo by sa chcelo použiť ako prostriedok na 
tento cieľ“.  
„Proti prirodzenej reči, ktorá vyjadruje vzájomné a úplné darovanie sa 
manželov, antikoncepcia stavia objektívne protikladnú reč, že totiž už 
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nejde o úplné darovanie sa druhému. Z toho plynie nielen pozitívne a 
rozhodné odmietnutie otvorenosti pre život, ale aj falšovanie vnútornej 
pravdy o manželskej láske, ktorá smeruje k darovaniu sa celej osoby… 
Tento antropologický a zároveň i morálny rozdiel medzi antikoncepciou 
a využívaním období neplodnosti… obsahuje v sebe dve predstavy o 
človeku a o ľudskej sexualite, ktoré sú navzájom nezmieriteliné.“ 
 
2371 „Nech je teda všetkým známe, že ľudský život a úloha 
odovzdávať ho ďalej sa neobmedzujú iba na tento svet a nenachádzajú 
v ňom ani svoju plnú dimenziu, ani svoj plný zmysel, (1703) ale majú 
vždy vzťah k večnému cieľu človeka.“ 
 
2372 Štát je zodpovedný za blaho občanov. Z tohto dôvodu je 
oprávnené, aby zasahoval do usmerňovania rastu obyvateľstva. Môže to 
robiť objektívnou a taktnou informáciou, ale nikdy nie autoritatívnym a 
donucovacím spôsobom. Nemôže oprávnene nahradiť iniciatívu 
manželov, (2209) ktorí sú prví zodpovední za plodenie a výchovu 
svojich detí. V tejto oblasti štát nemá právo zakročovať prostriedkami, 
ktoré sú v rozpore s morálnym zákonom. 

 

 

BIBLICKÉ STRETNUTIE 

 

Pozývame Vás na biblické stretnutie,  
ktoré sa uskutoční budúcu nedeľu 

22.februára 2025 popoludní.​
Po svätej omši sa pomodlíme korunku Božieho 

milosrdenstva v kaplnke Božského srdca a presunieme 
sa ku našej sestre Miške.  

Všetci ste srdečne vítaní. Tešíme sa aj na Teba. 

Téma – BIBLIA ZA ROK - VZÁJOMNÉ ZDIEĽANIE. 
 

​  Otvorené biblické stretko na London Bridge 
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POPOLCOVÁ STREDA 

 

Tento deň je prísny pôst a zdržiavanie sa mäsitého pokrmu. 
Je deň pokánia v celej Cirkvi. 

 
V stredu 18. februára 2026 začína Cirkev na celom svete sláviť pôstne 
obdobie. 
Je to čas pokánia a obrátenia. V tento deň sa bude sláviť svätá omša  
spoločne s anglickou farnosťou o 19:30. Požehnanie popola a značenie 
popolom na čelo kajúcnika sa vkladá do omše po evanjeliu a homílii. 
Úkon kajúcnosti sa vynecháva, lebo ho nahrádza obrad značenia 
popolom. 
Cirkev nás vyzýva na pokánie slovami Ježiša Krista: „Kajajte sa a verte 
evanjeliu!“ V evanjeliu sv. Matúša je táto výzva spojená s myšlienkou 
priblíženia sa nebeského kráľovstva. Uveriť evanjeliu znamená vlastne 
prijať božie kráľovstvo. Pokánie je podmienkou toho, aby sme sa stali 
schopnými prijať Boha. Patrí to k podstate kresťanstva. 
Základnými atribútmi tohto obdobia sú pôst, modlitba a almužna. 

  
 

 BIBLIA ZA ROK 
 

Dávame do pozornosti, že od 1. januára 2026 

je možnosť počúvania podcastu BIBLIA ZA 

ROK vďaka vydavateľstvu Nová jar. 

 

Je to podcast v slovenskom jazyku, ktorý 

nahovoril o Patrik Taraj a o Pavol Forgáč. Je 

to preklad najpočúvanejšieho podcastu v 

Amerike, ktorý nahovoril Fr Mike Schmitz. 

 

Prechádza sa v ňom celou Bibliou od stvorenia 

sveta až po knihu Zjavenia. Využime túto 

príležitosť, aby sme lepšie spoznali naše 

náboženstvo, Boží plán a akú úlohu máme v 

ňom aj my. 

 

Počúvať môžete denne cez stránku https://novajar.sk/podcast/ alebo cez 

svoju podcastovú aplikáciu, kde si môžete nastaviť odber podcastu a každé 

ráno dostanete upozornenie. 
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PRIDAJ SA K POMOCI VILYMU 

 
Vily žije s Duchennovou svalovou dystrofiou  

Prosíme o pomoc s liečbou pre dvojročného Vilka. Viac 

informácii a možnosť prispieť cez tento link:  

https://donio.sk/zachranme-vilyho 

Z lásky k Vilkovi a z túžby dať mu nádej na život podobný iným 

deťom, založili jeho rodičia neziskovú organizáciu Inštitút 

Myológie, n.o., ktorej cieľom je zachrániť Vilyho, 

prostredníctvom prepojenia popredných vedcov a lekárov z 

celého sveta a prípravy špecializovanej liečby priamo pre Vilka. 

Zároveň chcú, aby sa inštitút v budúcnosti stal otvorenou 

platformou pre spoluprácu odborníkov z rôznych oblastí vedy a 

techniky, spojených spoločným cieľom – pomáhať pacientom s 

neuromuskulárnymi ochoreniami a prinášať im novú nádej. 

 

POBOŽNOSŤ KRÍŽOVEJ CESTY 

 

Pozývame všetkých návštevníkov 

SCM, aby sa aktívne zapojili do 

pôstneho obdobia. Pravidelné krížové 

cesty sú starobylým a mimoriadne 

osvedčeným spôsobom ako uvažovať 

nad utrpením Ježiša Krista, nášho 

Pána. Je to forma, ktorú Cirkev 

ponúka ako nástroj na dosiahnutie 

intenzívnejšieho a hlbšieho prežívania 

pôstu a pokánia pre svoje prehĺbenie 

viery a nasledovanie Božieho Syna. 

 

V sakristii kostola je možné zapísať sa do zoznamu na vedenie krížovej 

cesty počas celého pôstneho obdobia na jednotlivé nedele. 

 

Pobožnosť krížovej cesty v pôstnom období sa bude konať vždy: 

-​ v piatok pred svätou omšou od 19.00 hodiny 

-​ v nedeľu po svätej omši od 15.00 hodiny 
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PODPORA SCM V ROKU 2026 

 

Existencia a všetky aktivity Slovenskej katolíckej misie je možné uskutočniť 

iba vďaka dobrovoľníckej práci členov komunity a finančným príspevkom 

veriacich. Misiu môžete podporiť pravidelne prostredníctvom trvalých 

príkazov alebo tiež jednorazovými darmi.  Navyše, Váš príspevok bude mať 

aj charitatívny rozmer, keďže naša misia pravidelne vyčleňuje zo svojich 

príjmov sumu na podporu sociálnych projektov na Slovensku.  

 

Vo Veľkej Británii je odluka Cirkvi od štátu, a preto existencia a činnosť SCM 

je hradená výhradne z milodarov veriacich, donorov a sponzorov. Slovenská 

katolícka misia v Londýne existuje, poskytuje a vykonáva všetky svoje 

pastorálne, duchovné a sviatostné služby ako aj kultúrne a sociálne podujatia 

a pomoc na základe dobrovoľných finančných príspevkov svojich veriacich 

a členov SCM.  

 

SCM nie je dotovaná slovenskou Cirkvou (KBS) či anglickou Cirkvou 

(arcidiecéza Westminster) a ani Vatikánom. 

Rovnako pre jej plnohodnotné naplnenie poslania je potreba dobrovoľníkov, 

bez ktorých misijná činnosť je výrazne obmedzená.  

Farská rada sa poteší návrhom takýchto projektov, ktoré si zaslúžia podporu. 

Ďakujeme za Vašu podporu pre pastoračnú starostlivosť a službu Slovenskej 

katolíckej misie v Londýne. 

 

Číslo účtu Slovenskej katolíckej misie v Londýne 

(ktorá je pod správou diecézy Westminster) pre 

jednorázové alebo trvalé platobné príkazy : 

 

HSBC Plc Bank​
Account holder:     Diocese of Westminster​
Sort code:              40-05-20​
Account number:  91755226 

alebo IBAN:  GB18HBUK40052091755226  

SWIFT code: HBUKGB4107J 
Do správy pre prijímateľa uveďte:  Support of SCM 

 

 

 

SCM je súčasťou Charity of WESTMINSTER No.233699. 

 
 

 

ĎAKUJEME KAŽDÉMU,  
kto neprehliada túto potrebu a výzvu k podpore svojej komunity  

pre zachovanie viery, jazyka, kultúry, tradícii a národnej identity i hrdosti. 
BUĎ VEĽKORYSÝ A ŠTEDRÝ K NEJ I HRDÝ NA SEBA SAMÉHO. 
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MILODARY 

 

Milodary poskytnuté SCM v nedeľu 

08/02/2026  

Zbierka ​ ​ ​ :   £  45.00 

GA obálky ​                    :   £  40.00 

Mesačné výdavky SCM sú v priemere 

£4,000/mesiac. Svätá omša o 14.00 hod. 

každú prvú nedeľu v mesiaci je obetovaná 

za všetkých pravidelných a stálych dobrodincov a podporovateľov 

SCM.  

 

Všetkým dobrodincom vyslovujeme úprimné:  

Pán Boh odplať! 

 

Slovenská katolícka misia v Londýne sa týmto chce 

POĎAKOVAŤ 
všetkým registrovaným členom a zároveň podporovateľom 

SCM  ​
prostredníctvom trvalého príkazu a Gift Aid schémy  

za ich pravidelné príspevky. 

Bez ich ušľachtilého a zodpovedného prístupu             

k podpore SCM v Londýne by sme sa tu dnes už nestretávali 

..... 

Nech ich dobrotivý Pán odmení za ich veľkorysosť 

a šľachetnosť srdca. 
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Dnes po svätej omši Vás pozývame na kávu a čaj do Church Hall. 
Church Hall je otvorená do 16.30 hod. 

 

POKYNY SÚVISIACE S PRÍTOMNOSŤOU V CHURCH HALL A JEJ UŽÍVANÍM: 

 

-​ Za dodržiavanie nasledovných pokynov a poriadok v Church Hall je plne zodpovedná 

osoba (dobrovoľník) poverená duchovným správcom SCM.  

-​ Žiadame všetkých návštevníkov a užívateľov týchto priestorov o plné rešpektovanie 

pokynov tejto osoby. 

 

-​ KUCHYNKA JE PRÍSTUPNÁ IBA PRE POVERENÚ OSOBU.  

Nechajte sa poverenou osobou obslúžiť, ak niečo potrebujete z kuchynky 

 

-​ ZATVÁRAŤ ZA SEBOU DVERE DO CHURCH HALL  

(aby tí, ktorí sa chcú modliť v kostole, boli čo najmenej rušení) 

 

-​ POŽÍVANIE ALKOHOLU V CHURCH HALL NIE JE DOVOLENÉ !!! 

 

-​ zanechať po sebe čistý stôl – odpadky dať do koša 

 

-​ Za kávu a čaj uvítame príspevok 1 libra/pohár, aby sme mohli uhradiť náklady 

spojené s nákupom tovaru a skvalitňovať ponuku a sortiment poskytovaných nápojov 

so všetkými doplnkami. 

 

 

ZABLAHOŽELAJ K MENINÁM 
 

Nezabudni zavolať alebo napísať a zablahoželať svojim rodičom, deťom, manželovi, 

manželke, priateľom, priateľkám, známym, chorým, kňazom, susedom, kolegom, ktorí 

v tomto týždni oslavujú svoje meniny 

 

15.02. – Zoja 

16.02. – Ida, Liana 

17.02. – Miloslava 

18.02. – Jaromír 

19.02. – Vlasta 

20.02. – Lívia 

21.02. – Eleonóra 

22.02. – Etela 

Created and printed by SCM London 

Náklad / Number of prints : 25 

www.scmlondon.org ​ Slovak Catholic Mission in London  

©  London 2026 
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